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До  Министра  на Външните работи на  

Р.България Кристиан Вигенин. 

                                  Копие:  

До  Посланика на Р.България в Украйна г-н     

                                                                                                                                              Минчев 

                                                                  До Генерален Консул на Р.България  

                                                        в гр. Одеса       Ст . Горчивкин 

                                                                        До  г- жа  Невена Алексиева ръководител 

                                                                       на отдел Външна политика на НС на БСП 

 

Г - н Министре! 

       Във връзка с Вашето официално посещение вУкрайна  и пребиваване  в гр. Одеса на 9 

ноември бяхме поканени на среща  с Вас в Генералното Консулството в Одеса. Поради 

голямото растояние и много краткото време определено за тази среща, на която едва ли е 

възможно да се говори конкретно по отдавна съществуващите проблеми. Ние решихме да 

Ви предоставим като на официално лице Р. България, и както и на една Ваша инициатива 

и обръщение към нашето дружество като член на Европейския парламент и председател 

на СВППД на НС БСП  от март 2013 г. за по-резултатна политика на България към 

българските общности в чужбина, на Ваше внимание апела към президента на Украйна  

Виктор  Ющенко от 2008г. в който ние посочваме конкретните факти за нарушаване  на 

правата българите в Украйна. Фактите са радикално  различни от онова което го говорят 

официалните лица в Украйна, и ви уверяваме, че нештата абсолютно с ништо не се  

са променили.Много се надяваме че ще бъдем поканени да участваме в дискусията, която 

може да бъде излъчена директно в Интернет и в която ще посочим и други факти които се 

премълчават. 

 

Председател - Д. Бочковар  

Секретар – Д.Кружков 

Приложено – документа: 

Апел до   Президента на Украйна, 

Отговор от Одеската  областна администрация 

Апел до   Президента на Украйна 

 

 


